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1. IEPEYEHB KOMITETEHIUI C YKA3BAHUEM OTAIIOB UX POPMIPOBAHIIA B
IMPOLIECCE OCBOEHUMA OBPA3OBATEJIbHOU ITPOI'PAMMUBI

B pesynbrare ocBoenust OIIOIl GakanaBpuara mo HampasieHuto noarotoBku 35.03.10
«JlannmadTHas apXUTEKTypa», MO AUCHUIUIMHE «XHUMHSA», OOydYalOIIUHCS IIOJDKEH OBIAJETh

CIEYIOIIUMHU Pe3yJIbTaTaMu O0ydeHUSI:

Ta6muma 1.1 — TpeGoBaHust K pe3yJbTaTaM OCBOSHUS TUCITATIIUHBI

Kon Oranbl 0CBOCHHUS [Iepedyens nIaHUPyEMBIX pe3yabTaTOB
KOMIIETCHIINH KOMIIETCHIINH 00y4yeHHsI 110 TUCLIUILIMHE
Bribupaer METOJbl | 3HAaTh:  XUMHIO, HCIOJIb3yEMbIE  IIPH
JKCIIEPUMEHTAIIBHBIX U3Y4CHUH COCTOSIHMS 00BEKTOB

WCCIIENOBaHUI B 0O0JlacTu
JaHAMAPTHOW apXUTEKTYPBI

OIIK-5.1

JTaHa(QTHOW apXUTEKTYPHI

YMeTh: BBIOMpATh XUMHUIO JUIS  U3y4YCHUS
COCTOSTHUS 00BEKTOB naHamapTHON
APXUTCKTYPHI

BirazmeTs: crmiocoOHOCTBIO BRIOUPATh XUMHIO JIJIS
M3YYCHUSI COCTOSIHHS OOBEKTOB JaHAIIAQTHON
APXUTEKTYPHI




2. OTIMCAHME TIOKA3ATEJIEN Y KPUTEPUEB OLIEHMBAHMS KOMITETEHIIMIT HA PA3JIMYHBIX STAITAX UX ®OPMUPOBAHMS,
OIIMCAHUME IIKAJI OHEHVMBAHUWA

Tabmuma 2.1 — [TokazaTenu u KpUTepuu onpeeacHus: ypoBHs c(HOPMUPOBAHHOCTH KOMIIETEHITUN

Komnerenuus, [Inanupyemele Kpurepuu onieHuBanus pe3yabTaTOB OOyUICHHS
ATaIbl OCBOCHUS pe3yNIbTaThl 00yICHHUS 2 3 4 5
KOMIETEHIINU
OIIK-5.1 Beibupaer | 3HaTh: XUMHIO, 3HaTh: XUMHUIO, 3HaTh: XUMHUIO, 3HaTh: XUMHUIO, 3HaTh: XUMHUIO,
METO/TBI UCTIONIb3YEMBIC TIPH UCIIONIb3YEMBIC TIPH | HCTIOIB3YEeMBIE TPU | UCIIOJIB3YEMBIC TIPH | UCIIOIh3yEeMbIE TIPU
SKCIIEPUMEHTANBHBIX | U3YUYE€HUU COCTOSTHUS U3Y4YECHUU U3Y4YEHUU U3Y4YCHUU U3Y4YECHUU
WCCJICIOBAHHIA B | 00BEKTOB JaHAMAPTHOW | COCTOSTHUS COCTOSTHUS COCTOSTHUS COCTOSTHUS
obyactu APXHUTEKTYPhI 00BEKTOB 00BEKTOB 00BEKTOB 00BEKTOB
Janamad THON Janamad THON JanamadTHON JTanamad THON JTanamadTHON
ApPXUTEKTYPHI ApPXUTEKTYPHI ApPXUTEKTYPHI ApPXUTEKTYPHI ApPXUTEKTYPHI
YMmeTh: BHIOUpATh YMeTh: BBIOUpaTh | YMeTh: BBIOMpaTh | YMeTh: BBIOUpaTh | YMeETh: BHIOMpATh
XUMUIO JJI U3YICHUS XUMUIO JJIs1 XUMUIO 51 XUMUIO JJIs1 XUMUIO 51
COCTOSIHUSI OOBEKTOB U3YYEHUS U3YYEHUS U3Y4EHUS U3Y4EHUS
nanamapTHOM COCTOSTHUS COCTOSTHUS COCTOSTHUS COCTOSTHUS
APXHUTEKTYPhI 00BEKTOB 00BEKTOB 00BEKTOB 00BEKTOB
JanamadTHON Janamad THON JanamadTHON Janamad THON
ApPXUTEKTYPHI ApPXUTEKTYPHI ApPXUTEKTYPHI ApPXUTEKTYPHI




Biagers: crnocoOHOCTBIO
BBIOUpATh XUMUIO IS
U3YYCHHUS COCTOSHUS
00BEKTOB JTaHAAPTHON
APXUTEKTYPBI

Bnaners:
CIIOCOOHOCTBIO
BBIOMPATHh XUMHUIO
JUTSL U3YUCHUS
COCTOSTHHS
00BEKTOB
naHaIagpTHON
ApPXUTEKTYPBI

Bnaners:
CIIOCOOHOCTBIO
BBIOMPATH XUMHUIO
JUTSL U3YUCHUS
COCTOSTHHS
00BEKTOB
naHaaGpTHON
ApPXUTEKTYPBI

Bnanets:
CIIOCOOHOCTBIO
BBIOMPATh XUMHUIO
JUTSL U3YUCHUS
COCTOSTHHS
00BEKTOB
naHaaGpTHON
APXUTEKTYPBI

Bnaners:
CIIOCOOHOCTBIO
BBIOMPATh XUMHUIO
JUTSL U3YUCHUS
COCTOSTHHS
00BEKTOB
naHaaGpTHON
ApPXUTEKTYPBI

OnuncaHue MKanIbl OLICHHWBaHUA

1. OueHka «HEYIOBJIETBOPUTEIBHO» CTaBUTCS CTYICHTY, HE OBJAJEBIIEMY HH OJHUM HU3 3JEMEHTOB KOMIIETEHIMH, T.€. OOHApYKUBILIEMY
CYIIECTBEHHBIC MPOOENbl B 3HAHWUM OCHOBHOTO TMPOTPAMMHOIO MaTepHalia MO AWCIHIUIAHE, JOMYCTUBIIEMY NPUHIUIHUAIBHBIE OLIUOKU MpH
MPUMEHEHUH TEOPETUYECKUX 3HAHHM, KOTOpble HE MO3BOJISIOT €My MPOAOKUTH OOyYeHHME WM MPUCTYNHUTh K MPAKTUUYECKOW NesTeNIbHOCTH 0e3
JOTIOJIHUTENBHON NOJATOTOBKY 11O JaHHOW JUCLMILIIMHE.

2. OneHka «yJI0BJIETBOPUTENBHO» CTABUTCS CTYACHTY, OBJIAJIEBIIEMY 3JIEMEHTAMH KOMIIETECHIIH «3HATh», T.€. IPOSBUBIIEMY 3HAHHUSI OCHOBHOTO
IPOrpaMMHOT0 Marepuaja 1o AUCHUIUIMHE B 00beMe, HEOOXOIUMOM Ui MOCIEAYIOMEro 00yueHUsI U MPEeACTOSIICH MPaKTHUYECKOW e TeTbHOCTH,
3HAKOMOMY C OCHOBHOM DPEKOMEHJOBAHHOW JHMTEpPaTypoi, JOMYCTUBIIEMY HETOYHOCTH B OTBETE€ Ha 3K3aMEHE, HO B OCHOBHOM 00JaJarolieMy
HEOO0XOAUMBIMU 3HAHUSIMHU JJIS1 UX YCTPAHEHHS ITPU KOPPEKTHUPOBKE CO CTOPOHBI SK3aMEHATOPA.

3. OueHKa «XOpOIO» CTaBUTCS CTYOEHTY, OBJAJEBIIEMY JJIEMEHTAMU KOMIIETEHIMH «3HATh» M «YMETh», MPOSBUBIIEMY IOJHOE 3HAHUE
IPOrpaMMHOT0 Marepuaja MO JUCLHUIUIMHE, OCBOMBIIEMY OCHOBHYIO PEKOMEHJOBAHHYIO JIUTEPATypy, OOHApPY>KUBIIEMY CTAOWJIBHBIA XapakTep
3HAHUW W YMEHMH M CIIOCOOHOMY K HMX CaMOCTOSITEIbHOMY TNPUMEHEHHI0 M OOHOBJICHHIO B XOJE IMOCIEIYIOIIEro OO0y4YeHUs M MPaKTHYECKOM
NESITENIbHOCTH.

4. OueHKa «OTIUYHO» CTABUTCA CTYIEHTY, OBJAJEBIIEMY 3JEMEHTAMHU KOMIIETEHIIMH <«3HATb», «YMETb» U «BIAJETh», MPOSBUBIIEMY
BCECTOPOHHHME U TJIyOOKME 3HAHMSA NPOrPaMMHOrO0 MaTepuaja I0 TUCHMIUIMHE, OCBOMBIIEMY OCHOBHYIO M JONOJHHUTEIBHYIO IJUTEpaTypy,
0oOHapyXHUBIIEMY TBOPUYECKUE CIIOCOOHOCTH B MOHUMAHHUH, U3JI0KEHUU U MPAKTUYECKOM HCIOJIb30BAHUN YCBOEHHBIX 3HAHUH.

5. OnueHka «3a4TeH0» COOTBETCTBYET KPUTEPUSAM OLIEHOK OT «OTIMYHO» 10 «yIOBJIETBOPUTEIHHOY.

6. OnieHKa «He 3a4TEHO» COOTBETCTBYET KPUTEPHUIO OLICHKH «HEYTOBIETBOPUTEIHHOM.



3. TUTIOBBIE KOHTPOJIBHBIE 3AJIAHUA NJIN UHBIE MATEPUAJIBI,

HEOBXO/IUMBIE JIJIsI OIEHKU 3HAHWI, YMEHUI, HABBIKOB ¥ (MJIN) ONIBITA

JAEATEJIBHOCTH, XAPAKTEPU3YIOIUX 3TAIIBI ®OPMUPOBAHUA

KOMIIETEHIIAM B TIPOIIECCE OCBOEHMS OBPA3OBATEJIbHOI TPOI'PAMMBI

Tabmuma 3.1 — TunoBble KOHTPOJbHBIC 3aJaHHsI COOTHECEHHBIE C WHIUKATOPAMU
JIOCTHKEHUS] KOMITIETEHUIU I
Nuaukatop NoNe 3amanuii (BompocoB, OMIIETOB, TECTOB | MP.) IJIsI OIICHKH PE3YIhTaTOB
JOCTHKEHUSI 00y4YeHUs IO COOTHECEHHOMY HHIUKATOPY HOCTIKEHUS KOMITETCHITHH
KOMIETEHIINU
OIIK-5.1. Bonpocs! 1 3aanus A1 IpoBeAeHMs TEKYIIEro KOHTpoas 1-55
TecToBblie BOMPOCH! IO TEME pacTBOpHI 1-4
TecToBbIe BOIIPOCHI 1O 3JIEKTPOXUMUH 1-5
TecToBbIE BOMPOCHI 110 XUMUYECKOM KuHETHKE : 1-160;
buners! k sk3ameny: 1-15.
Bonpocsl 1 3a1aHu 1JIs1 NPOBeAeHUS TEKYILEro KOHTPOJIA
1. AtomHas macca
2. MonekynspHas macca
3. KoanyecTBO BemecTna - MOJIb
4. OCHOBHBIE MMOHATHS U 3aKOHBI XUMHH.
5.3aKOoH COXpaHEHHS] MacChl M DSHEPTUH.
6. 3aKOH IOCTOSIHCTBA COCTaBa
7.3aKOH KpaTHBIX OTHOUIICHUM.
8. DKBUBAJIEHT XUMUYECKUM.

. ®aKTOp SKBUBAIEHTHOCTH. YHCIIO SKBUBAIECHTHOCTH

. MonsipHas Macca SKBUBaJIeHTa (9KBHBAJICHTHASI Macca) BEIIeCTBA.
. 3akoH ABorazapo. [ToctostHHas ABoraapo.

. Monsipabiii 00bEM 3KBUBaTICHTA (IKBUBAJICHTHBINA 00BEM)

. 3aKOH PKBUBAJICHTOB.

. Ctpoenue aroma. KBantoBast Mojienb aToma.

. XapaKkTepucTUKa 3HEPreTUYECKOTr0 COCTOSHUS 3JIEKTPOHA KBAHTOBBIMH YHCIIaAMHU.
. THUIBI 3JEKTPOHHBIX OpOUTAaeii.

. Pactipenienenue 351€eKTpOHOB IO SHEPTETUYECKUM YPOBHSM.

. Ilpunuun Hanmenbien sueprun. [Ipunuun Ilaynu.

. IIpaBuna Xynna u Kneukosckoro.

. BasleHTHOCT®S.

. CTeneHb OKUCIICHUS JIEMEHTa B XUMHUYECKOM COEUHEHUU.

. AtomHbIe paanychl. MOHU3allMOHHBIE TOTEHIUATIBI.

. CpOACTBO K 3JIEKTPOHY.

. DIIEKTPOOTPHULIATENIBHOCTD AJIEMEHTOB.

. llepuonnueckuii 3akoH .11 Menneneesa.

. IlopaiKOBBIN HOMEp PJIIEMEHTA.

. CTpoeHue BelecTna.

. OCHOBHBIE THITBI XUMHYECKHUX CBSI3EU

. KoBanientHas cBsi3b 1 €€ CBOMCTBA.

. NoHHasd cBs3b U €€ CBOMCTBA.

. Merammueckas CBs3b.

. Bonopoanas cBsi3b.

. XUMH4ecKasi KHHETHKA. ['OMOTeHHbIE U Te€TePOreHHbIE PEaKIINH.

. 3akoH aeiicTBUs Macc. CKOPOCTh XUMHYECKHUX peakiuidi. KoHCTaHTa CKOpOCTH peakiiuu
. Bona B npupone. ®uznueckue U XUMUYECKHE CBONCTBA BOBL.

. CnocoObI BeIpaXXEHUsI COCTaBa PacTBOPOB. MaccoBast 10Jis



37. MonsipHasi KOHLIEHTpaLus

38. MonsinpHast KOHLIEHTpaIus

39. Paz6aBneHHbIe pacTBOPBl HEINEKTPoIuTOB. OcMoc. YpaBHenue Banrt - ['odda.

40. DneKkTpoauTHYecKas IUCCOolUaIusa. 3aBUCUMOCTh JUCCOIMALIMM OT XapakTepa XUMHUYECKOM
CBSI3U B MOJIEKYJIaX AJIEKTPOJIUTOB.

41. XapaktepucTuka 3J1eKTpoauToB. CHIBHBIC U CIa0bIe DJIEKTPOIUTHI.

42. CremneHb AUCCOIUAIINH, 3aBUCUMOCTh €€ OT Pa3UYHBIX (PaKTOPOB.

43. Crynenuaras auccormanus. KoHcTanTa gucconyanmu.

44. DnexkTpoauTudeckas aAuccouuanus Bojbl. HoHHOe mpou3BeneHue BOAbl. BomopoaHblit
nokazatensb (pH).

45. KUCI0THO-OCHOBHBIE MHJUKATOPBI.

46. I'maponus coineii. CTeneHb THIPOIN3a, KOHCTAHTA THAPOJIU3A.

47. OKUCAUTENBHO-BOCCTAHOBUTEIbHBIE MpoLiecCchl. [IoHsATHE O CTENEeHU OKUCIEHUSI SJIEMEHTOB
B COCIUHCHHUSIX.

48. OKUCIUTENN U BOCCTAHOBHUTEIIH.

49. MeTtozpl COCTaBIICHUS yPaBHEHUN OKUCINUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIBHBIX peaKIuii.

50. DnekTpoaHbIe MOTEHIUANBI U 3JEKTPOJIBUXKYIIUE CUJIbl. 3ABUCUMOCTb BEJIMYUHBI 3JIEKTPOIHBIX
MOTEHITUAIIOB OT MIPUPOJIBI ATEKTPOJIOB U PACTBOPUTEIICH.

51. CranaapTHBIN BOJOPOAHBIN 3JIEKTPOA U BOAOPOIHAS LIKaja OTEHIMAIO0B

52. Psap craHAapTHBIX AJIEKTPOIHBIX MOTEHIIMAIOB.

53 3aBUCUMOCTh BEIHMYMHBl JJIEKTPOJHBIX MOTCHIMAIOB OT KOHIEHTPAllUd HOHOB B
pactBope. YpaBHenue HepHcra.

54. l"anpBaHMYECKHE DIIEMEHTHI. DJIEKTPOIBHKYIIAs cujia raibBanndeckoro anementa (3/C).
55. XHUMUYECKHE rajibBaHUYECKHE 3JIeMeHThl. KaTomubli 1 anoaHbIi npoueccsl. DJIC.

KOHHGHTp AIIMOHHBIC I'aJIbBAHUYCCKUC 3JICMCHTHI.

TecThl MO0 XUMHYECKOH KHHETHKE

1.ITpu 20C peakuus nporekaer 3a 2 MUH. 3a CKOJIbKO BPEMEHHU OYAET POTEKATh 3Ta K€ PEAKIIUS
A) nipu 0C b) mpu 50C? TemnepatrypHblii KOOQGUIUEHT peaKkIu paBeH 2.

1) 8mun. 15 cexk.

2) 15 cex. 8 mun

3) 9 muH. 17 cek.

4) 17 cex, 9 muH.

2.Kaxkas u3 npuBeIE€HHBIX peakiuii Oyner oopaTuMoii:
1) AgNO3; + NaCI ---

2) K»S0O4 + BaCl; ---

3) Na,SO4 + KCI -

4) Fe(NO3), + NaOH —

3.K sHI0TepMHYECKHM MPOIIeCcCaM OTHOCSTCS:
1) ramenue u3BecTu

2) pacTBOpPEHHE CEPHOM KHUCIIOTHI B BOJIC;

3) PaznoxeHne n3BeCTHSIKA

4) ropenne docdopa.

4. Kakue BemiectBa OyayT pearupoBath MeX1y co00ii ¢ 60bIlel CKOPOCTHIO IIPU PaBHBIX
YCIIOBUSIX;

1) Cau HySOy4

2) H2S04 n Mg

3) H2 SO4 u Fe

4) Niu HzSO4.



5.CKOpOCTh reTepOreHHOM XUMUYECKON PEakIMu MPHU YBEIUYEHUH MOBEPXHOCTH PEarupyrommx
BEIIIECTB;

1) He u3meHsiercs

2) HE3HAYUTEIILHO U3MEHSETCS

3) Bo3pacraer

4) cHMKaeTCH.

6.KakoBa cpennsisi ckopocTh xuMuuyecko peakuuu A + B == 2 C, ecnu HauanabHasi KOHLIEHTpALUs
BemecTBa A pasHa 0,25 monb/i1., a uepes 20 cek. --- 0,10 mMomn/m.

1) 0,3 momb/mn.cex.

2)0,35%107 MOIB/1I.CEK.

3)7,5%107 momnb/m.cex.

4)0,15 Momb /m.cex.

7. TemmniepaTypHbIit KodhdunreHT paBeH 3. HavanbHas CKOpoCTh peakiuuu 4 MOJIb /J1.CEK.
KakoBa Oyzer ckopocTh 3TOi peakiuy Npyu MOBbIIeHUH Temrnepatypsl Ha 40C:

1) 120

2)480

3)240

4) 324 moab /n.cex

8.KaTtanuzaTopbl N3MEHSIOT CKOPOCTh XUMUUYECKOU PEaKIIMU B CBSI3U C TEM, YTO U3MEHSIETCS
1) TemmniepaTypa

2) KOHIIEHTPALIMsSI BEIIECTB

3) 9MCIIO CTOJIKHOBEHUN MOJIEKYJT;

4) yBEIMYUBAETCS AKTUBHOCTh PEareHTOB.

9. B kakyro cTopoHy cMecTUTCsl paBHOBecue B peakiuu 2A(T) + B (x)==2C(r) + I (k) + Q
€CJIM JJaBJICHHUE MOBBICUTH; TEMIIEPATYpPy MOHU3UTH!

1) BneBo,.BIEBO

2)BJIEBO,BIPABO

3) BIpaBo,BIEBO

4) BIpaBo, BMPaBoO.

11.B xakoM HampaBieHUU CMECTUTCS paBHOBecue mpuecca N2 + 3 H2 == 2NH3 + Q
MIpU BHECEHUHU B CUTEMY KaTaln3aTopa:

1) BipaBo

2) BIIEBO

3) HEe cMecTHUTCA.

12. /1151 kKakuX U3 MPUBEAEHHBIX MPIIECCOB YMEHBIIICHUE JAaBJICHHS CMEIIA€T paBHOBECHUE BIIPABO.
1) FeO + CO ==Fe + CO,

2) CO, + C==2CO

3) CaCO; == CaO + CO;,

4) N, + 3H, == 2NH3.

13.B xakoM HampaBieHUU cMecTUTCA paBHOBecue B peakiuu 2HBr == H2 + Br2 - Q
IpY YBEIUYECHUN KOHIIEHTPALMU BOOOPOaa:

1) BpaBo;

2) BIIEBO

3) HE cMecCTHUTCA.



14. Kakue (hakTophl CMEIaT BIpaBo paBHOBecHe mporecca 2S0,+0,==2S03+Q
1) yBennuenue koHueHTpauuu SO,

2) u3MEHEHHe IPUPOJIbI KaTaau3aTropa

3) yBeIM4YEHHE JIaBJICHUS

4) moOHM>XEHUE TeMIIepaTyphl.

15.11oBblIeHHE TEMIIEPATYPBI U MOHMKEHNE JABJICHUS OJTHOBPEMEHHO CMEIAIOT BIEBO
PaBHOBECHE PEAKIIUI:

1) H2+CI2==2HCI +Q

2) 2CO+02==2C02+Q

3)N2+02==2NO-Q

4)2S502 + 02 ==2S03 + Q.

16.J1n5 Kakux peakuil yBeIMUEHUE TEMIIEPATYpbl CMEIIAET PABHOBECUE BIEBO:
I) N2 +02==2NO-Q

2)2NH3==N2+3H2- Q

3) 2H2 + O2 == 2H20

4)CaO + CO2 == CaCO3 +Q

17. Tepmoxumuueckoe ypaBHeHHe peakiuu ropenus yriepoja C + 02 — CO2 + 402,24k /]x.
KakoBa macca cropeBuiero yriaepoja B T. , €Cld pu peakuuu Boiaensercs 167600 k/[x.
1)500

2)1000

3)4000

4)5000

18.Temora obpazoBanust 1 MOJIb BOJBI U3 MPOCTHIX BEHIECTB paBHa 242 k/[xk. YKaxuTe TETIIOBOM
apdext (kx) peakuuu oOpazoBaHus 7,2T. BOJBL..

1)95.4

2)96,8

3)98.6

4) 94,5

19.Kak u3mMeHHMTCS CKOPOCTh PEAKIIMH ITPU TOPEHNUHU BOIOPOAA , €CJIM KOHLEHTPALUU PEAreHTOB
YBEIUYHTH B 2 pasa 1) yBenuuutcs B 4 pasza

2) B 6pa3

3)B 8 pa3

4) B 10 pas.

20.YKaxXuTe rOMOT€HHYIO CUCTEMY:
1)CaCO3 - CaO + CO2;

2) CO2 +C-2CO;

3)2CO + 02 --2CO02;

4)C+ 02 ---- CO2.

21. Kakast u3 npuBeaEHHBIX PEaKLUi SIBIBETCS 0OpaTUMOIL:
1) 2 NaOH + H2SO4 == Na2S0O4 + 2 H20

2) 2 KmnO4 == K2MnO4 + MnO2 + O2;

3) CuSO4 + 2 KOH == Cu(OH)2 + K2S0O4

4) KCI+ NaOH == KOH + NaCl.



22. CKOpOoCTh XMMHUUYECKOM peakliiy ONPEAeIsAeTCs ypaBHEHUEM:

IHyv=t/c
2)v=c-—t
3)v=c2-cl
4yv = c/t

23.Kakue (GakTopbl BIUSAIOT HA CKOPOCTh XUMUYECKOH peaKIiu:
1) npuposa pearupyroumx BeIecTs;

2) KOHIIEHTPALIMsI pearupyrolinx BEIeCTB;

3) Temmeparypa;

4) npucyTCTBUE KaTanu3aTopa.

24 Kaxkwue /1Ba BellecTBa OyyT pearupoBaTh MEXKAY cO00i ¢ O0IbIIEH CKOPOCTHIO MPH PaBHBIX
YCIOBUSIX:

1) Zn u H2SO4

2)H2S504 u Mg

3)H2S04 u Fe

4) Pb u H2S04;

25.3a Bpems paBHoe 10 cek, KOHIIEHTpaIus BemecTBa A m3meHunach ot 3,10 10 3,05 moms/m.
VYkaxuTe cpeHee 3HaU€HUe CKOPOCTH PEAKIUU 110 BEIIECTBY A:

1) 0,003 momb/n.cex

2) 0,005

3) 0,3 Moyb/n.MHH.

4) 8,33*10™ MOJIB/1T.MUH.

26.I1Tpu 60*C ckopocTh peaknuu paBHa 2 MOJIb/T.ceK. CKOPOCTh 3TOUM peakiiy B MOJIb /11.CEK. TIPH
20C u TemnepatypHoM K03 UIIUEHTE, pAaBHOM 2 COCTaBJISET:

1) 0,125;

2)0,120

3) 0,040

4) 1.

27.KaranuzaTtop --- BEIEeCTBO, KOTOPOE:

1) yBenn4YMBaEeT CKOPOCTh PEAKLIUY;

2)U3MEHSET CKOPOCTh peakIuu, OpMaIbHO HE y4acTBYsS B HEH,

3)BHaYae yBEIMYMBACT CKOPOCTh XMMHYECKON PEaKIIMH, 3aTeM YMEHBIAET e€.
4) 3aMeIsIeT CKOPOCTh PEaKIIHH.

28. JleiicTBeM Kakux (hakKTOPOB MOKHO CMECTUTD BIIPABO PaBHOBECHE TpoIiecca
H20 + CO2 =H2CO3 +Q

1) mepemermmBaHueM

2) NIOHM)KEHUEM TEMIIEPATyphbl

3)noBBIICHHEM JaBICHUS

4) yBenuuenueM konuentpanuu CO2.

29.I'oMoreHHast peakiys ¢ yuyactueM razooopasusix Bemiects 2A + B ==2C +Q. B kakyo cTopoHy
CMECTHUTCSI pAaBHOBECHE, €CIIU 1aBJICHUE TIOBBICUTB:!

1) BipaBo, Bi1€BO

2) BMpaBo, BIPaBoO.

3) B11EBO, BIIPABO.

4) BJIEBO, BIICBO.



30.Kak BIMSAIOT KaTAIM3aTOPhl HA CMEUIEHUE XMMUYECKOTO PaBHOBECH S,
1) BIMSIOT, HO CI1a00

2) yBeNIMYMBAIOT BBIXO/ MPOIYKTA

3) HE BIHSIOT

4) kaTamu3aTophbl CMEUIAlOT PaBHOBECUE BIIPABO, @ MHTUOUTOPHI --- BIIEBO.

31.[ns kakoW U3 MPUBEAEHHBIX PEAKIIUNA YBEIMUCHUE KOHIIEHTPAIlMUA BOIOPO/Ia CMENIAeT
pPaBHOBECHE BIIEBO:

1) N2 +3H2 ==2NH3 ;

2) 2NH3 == N2 + 3H2;

3) 2H2 + O2 ====2 H20;

4) FeO + H2 == Fe + H20;

32.Kak noBnusieT Ha cocTosiHue paBHoBecHs peakunn SO2 + 72 O2 == SO2 + 99k /[ k.
[ToHm>xeHue TeMnepaTyphl:

1) paBHOBECHE HE CMECTHUTCS;

2) paBHOBECHE CMECTHUTCSI BIIPABO;

3) paBHOBECHE CMECTUTCS BJIEBO

33./I3MeHeHue 1aBIeHUs HE CMELIAaeT paBHOBECHE MPOLIECCOB!
1) H2 +S ==H2S;

2)N2+02==2NO;

3) H2 + 12 ==2 HI;

4) H2 + CI2 == 2HCL.

34.YuuteiBas Tepmoxumuieckoe ypasaenue C (1) + 02 (1) — CO2 (1) + 412 x/Ix,
ONpEeACIINTE , KaKas Macca yriis COXKKEHa, €ClId BhIAeTIoch 206 K/ TernmoThsI:

1) 12r.

2) 12kr.

3) 6r.

4) 12000mr.

35. PacTBOpeHHE IIUHKA B COJISTHOM KUCIIOTE OYIET 3aMEIJIATCS TPHU:
1) yBenM4eHUN KOHIEHTPALIMHU KACIOTbI

2) pa3npoOJeHnH 1TUHKA;

3) NOBBILIEHUH TEMIIEPATYPHI

4) pa300BIEHNN KUCIIOTHI.

36. Kycouku yris B 6aHKE ¢ KHCIIOPOJIOM TOPSIT 3HAYUTENHHO OBICTpEE . YeM B OaHKE C BO3TyXOM
TaK Kak:

1) 6bIcTpOTa rOpeHus yIiisl 3aBUCUT OT MPUPOJIbI PEarupyIOLIUX BEIECTB;

2) KOHIIEHTpAIUs KUCTIOPO/ia ObLIa OOJBIION;

3) KUCIAOPOJ MOJEPKUBAET TOPEHUE;

4) KUCIOpOA TShKENee BO31yXa.

37.Bo CKOJBKO pa3 yBEIMUUTCS CKOPOCTh peaKLUy IpU MOBBILIEHUH TeMiieparypbl oT 300 1o
350*C , ecnu TemriepaTypHbIi KodhpureHT peakiuu paseH 37

1) 243

2) 343

3) 143.
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38. YKaxuTe MaTeMaTU4e€CKOE BhIPaKEHUE 3aKOHA ICUCTBUS Mace ISl peaKIuu
4NH3(1)+30,(1)=2N,(r)+6H,O(x)

1) V=k Ctais*Clo;

2) V=x Cxuz™* Cop;

3) V= Cnuz™* Co2*Cn2*Cino;

4) HEeT OTBETA;

5) V=k Cxis* Cl 0o *Cona*Cono?

39. s —— 9 YKaKUTE MATEMATUYECKOE BHIPAKEHUE CKOPOCTH MPSIMON PEAKIUH
3Fe(x)+4H,0(T) Fe;04(x)+4H,(T)

1) V=k Cre;

2) V=« Cpo;

3) V=x C4Hzo;

4) V=x C’re* C'inos;
5)V=x Cg* Cm0?

40. YkaxuTe MaTeMaTHIeCKOe BRIPAKCHHUE 3aKOHA AecTBHs Macce s peakiuu Ba(k)+2HCl(p) =
BaCl,(p)+Hx(r)

1) V=x Cpa*Cncr;

2) V=x Cpa*Chcr;

3) V=k Cpa*C* a1 *Cpacn*Ci;

4) HEeT OTBETA;

5) V=K C*yei?

41. YkaxuTe MaTeMaTH4YeCKOE BBIPAKECHIE CKOPOCTHU MPSIMOI peakinu

— ¥ #——MgCO;(x) MgO(x)+CO,(T)

1) V=x Cwmgco3;

2) HeT OTBeTa;

3) V=xk;

4) V=K Cmeo*Cco2;

5) V=K Cco2?

42. B pactBope npoxoaut peakuus o ypaBaeHuto KCl(p)+HCIO(p)=Cl,(r)+KOH(p)
Bo ckosbko pa3 U3BMEHUTCSI CKOPOCTh PEaKIiy pH pa30aBICHUN pearupyromeii cmecu B 6 pa3
1) YMenbmutes B 6 pas;

2) ymeHnbmuTes B 12 pas;

3)yBenuuntcs B 12 pa3z;

4) ymensiures B 36 pas;

5) HE U3MEHUTCS
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43. Bo ckonbKko pa3 Bo3pacteT ckopocTh peakiuu 2NO(1)+Cl,(r)=2NOCI(r) npu yBenudeHun
JIaBJICHUS B CCTEME B 3 pasa

1) B 27 pas3;
2) B 9 pa3z;
3) B 6 pas;
4) B 2 pasa;
5)B 18 pa3

44. Bo cCKOJBKO pa3 ClieAyeT U3MEHUTH (YBEITMUUTh UM YMEHBIINTD) IaBJICHHUE, YTOOBI CKOPOCTh
obpazoBanust NO, no peakiuu 2NO(T)+0,(1)=2NO,(r) Bo3pocia B 1000 pa3

1) Ymenpmuts B 100 pas;
2) yBenuuuTth B 1000 pas3;
3) yBenuuuts B 10 pa3s;
4) yBennuuth B 100 pas;

5) ymenwmuTs B 10 paz?

45. » 4 Bo ckonbpko pa3 ctaneT 00JbIe CKOPOCTh MPSMOKN PEAKIIUU 10 CPAaBHEHHUIO CO
CKOpOCThIO 00paTHO# peaknuu B cucteme 2NO(T)+0, (1) 2NO,(T) npu yBeIHUECHUH TaBICHUS B 2
pa3za

1) B 2 pa3a;
2) B 4 paza;
3) B 3/2 pa3a;
4) B 0,5 paza;
5) B 2/3 paza?

46. Bo cKOJIBKO pa3 YBEIUYUTCS CKOPOCTh PEAKIIMU ITPH MOBBIILIEHUN TEMIIEPATYPhI OT 40° 1o
70° C TemmeparypHblii k09 (HIHEHT paBeH 3

1) B 9 pas;

2) B 3 paza;
3) B 27 pas;
4) B 90 pas;
5) B 30 pa3z?

47. Ha cKoIbKO TPaJyCOB HEOOXOAMMO TIOHU3HUTH TEMIIEPATYPY, YUTOOBI CKOPOCTh PEAKITUI
yMEHBIIUIAch B 27 pa3, €Ciiv TeMIepaTypHbIid Ko3QduineHT paBeH 3

1) na 9°C;
2) na 30°C;
3) na 81°C;
4) ua 3°C;
5) na 27°C?
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48. IIpu noBeILIEHUHU TEMIIEPATYpPbI Ha KaXKIble 10°C CKOPOCTb HEKOTOPOU XUMHUYECKON PEaKLIUU

yBenuuuBaetcs B 4 pasa. [Ipu kakoil TemnepaType ciieAyeT IpOBOAUThH PEAKIUIO, YTOObI CKOPOCTh

peakuuu, UayLen npu 100°C, yMeHbIINIach B 16 pa3
1) mpu 20°C;

2) pu 40°C;

3) mpu 80°C;

4) ipu 116°C;

5) mpu 64°C?

49. Kunetndeckoe ypaBHenue peakiuu CaO(k)+CO,(r)=CaCO;3(k) umeet B V=kCcop.
Omnpenenure 00MMNA TOPSIIOK PEaKIIUH

1) epBbIii;
2) BTOpPOIi;
3) Tpetui;
4) HyneBoi;
5) npoOHBII
50. Onpenenute nopsinok peakuu CqHg(T)+Br(0x)=CsHsBr(x)+HBr(r)
1) npoOHBIii;
2) HyJnEeBOW;
3) Tpetwii;
4) BTOpOIi;
5) nepBbIit

51. Ilpu Kakoi KOHIEHTPAIMK BOJIBI THIPOJIUTHUECKOE PA3JIOKEHUE caxapa ¢ 00pa3oBaHHEM
rroko3bl U GpykTo3bl C1oH2011(p)+H20(p)=CecH 1206(p)+CecH12O6(p) siBISIETCS peakimeit
BTOPOT'0 MOpsAKa

1) BBICOKOH;
2) cpenHei;
3) HU3KOI;

4) mo0oii;

5) HeT oTBeTa

52. O6mmit mopsimok peakiun Ho(T)+1,(r)=2HI(T) paBen 2. Uemy paBHBI YaCTHBIC MTOPSIKA
PEaKIuu MO BOJAOPOIY U HOTY

1) HyneBoit mopsiiok 1o BOJIOPOTY U MEPBHIH 1O HOTY;
2) [lepBbIit TOPSIIOK 11O BOAOPOAY ¥ BTOPOH IO HOIY;
3) HyneBoii mopsiiok o BOJIOPOY U UOLY;

4) Bropoii nopsi/iok 1o BOAOPOAY U HONY;
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5) [lepBblil TOPSAIOK MO BOJAOPOY U HOTY

53. Vkaxure BbIPAXKCHNUEC KOHCTAHTBI PABHOBCCH pCaKIIUKU

vt Be 5 O3 (K)+3CO(T) 2Fe(k)+3CO,(T)

Hr= C& .
2 3
Cfe * Cioz
C «C3
5) K= “Fe2o3 *"“co

54. YkaxuTe BhIpakeHHe KOHCTAHThI PABHOBECHS PEAKIHH
e Clo (1) HH, O(p) HCI(p) FHCIO(p)
1) Ke=Ccps

Cap +Cuz0
2)K.= Char *Caao :

CHCID

3) K= Cizo ;

Cha * Cuao
4)K.= Crzo ;

Caz0
5)K.= CHal * CHelo

55. - —— Bpgucnure KOHCTaHTY paBHoBecus peakiun CO,(r)+2H,(r) CH3OH(r), ecnu
paBHOBecHbIe KoHIIeHTpauu Ccop=0,3 Monw/a, Cyp=1,1 mons/n, Cceyzon=2,1 Monb/n

1)0,17;
2) 5,79;
3) 6,36;
4)0,16;
5)5.4



56. e B peakmmu Ho(1)+1,(1) 2HI(r) ncxoansie konnentpanuu H, u [, paBHBI
Kaxaas 1 Mosb/1. Berurcnure paBHOBECHBIE KOHIIEHTPALMU BEIIECTB, €CJIM KOHCTaHTa
paBHOBecus paBHa 50

1) Her oTBeTa;

2) Cip=Cp=0.61, C=0,78;
3) Cp=Cp=0.22, Cy=1.56;
4) Cyp=CI,=0.00, Cy=2.0;
5) Cyp=C=0.5, Cyi=1,0

57. VicxoiHbIE KOHIIEHTPAIIMU OKCHA YIJIEpO/aa U MapoB COOTBETCTBEHHO paBHBI (0,08 MoJIb/1I.
Boruucnure paBHoBecHsie konneHTpauuu CO, H,O, H; B cucteme CO+H,0 CO,+H,, ecnu
paBHOBecHas koHIeHTpanus CO, okazanachk paBHou 0,05 moinb/n. PaccunTaiiTe KOHCTAaHTY
PaBHOBECHUSI pEAKIINH.

1) M et C 0 =C130=0,03, Cyp=0,05, K.=2,78;
2) Cco=Cm20=0,03, C2=0,05, K.=0,36;

3) Cco=Cu20=0,13, C1x=0,05, K.=1,47;

4) Her oTBera;

5) Cco=Ch20=0,13, Cy2=0,05, K.=6,76

58. #&-————¥ JleiicTBHeM Kakux (akTOPOB MOXKHO CMECTUTh BIIPABO PABHOBECHE PEAKIHU
CO,(r)+2H,(r) CH30H(r); DH’=193,3 xJIx

1) Beenenuem karanusaropa;

2) MOHWKEHHUEM TeMITepaTyphl

3) MOHM)XEHUEM JIaBJICHUS,

4) yBennuenueM koHuentpanuu CO, uinu Hy;

5) yBenuueHneM o0bemMa PeaKImOHHOTO cocyaa

59. KakuM nmyreM MokHO MOBBICUT BbIx0J CO» B cieayronieil peakiuu:
PR #CaCO5(k) CaO(K)+CO,(r); DH'=179 K/l

1) [ToBbICUTH AaBiIEHHUE;

2) MOHU3UTH JTABJICHHE;

3) yBenumunth KoHIeHTpanuio CaO;

4) ymenbiuTh koHueHTpanuo CaCOs;

5) HeT oTBeTa

60. B kakux u3 HIKETIPUBEICHHBIX 00pAaTUMBIX pPEaKIMii N3MEHECHHE 1aBJICHUS HE BHI3OBET
HapyILIECHUs paBHOBECHSL
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) Ao s HeT OTBETA;

2) CO(r)+H,0(r) CO,+H1(r);
- o —»

3)COCl,(r) CO(r)+Cl,(r);

4) MgCO3 (k) MgO(K)+COA (r);

5) 2NO(r)+05(r) 2NO, (1)

61, W B KK CITEAYET OJHOBPEMEHHO U3MEHUTH TEMITEPATYPY U JIABJICHHE B CHCTEME
CO;(r)+C(rpadut) 2CO(1); DH<0, yTo 65 MOBBICUTH BBIXOJ OKCHIA YTIEpoa

1) yBennuuTs TemMneparypy U JaBICHUE;

2) yMEHBIIUTD TEMIIEPATYPY U JABIICHUE;

3) yMEHBILIUTH TEMIIEPATYPY, YBEITUUUTDH JaBICHUE;
4) yBenUUYUTH TEMIIEPATypy, YMEHBIIUTh JaBJICHUE;

5) TemriepaTypy HE U3MEHSITh, 1aBICHUE YBEIUYUTD.

TecTbl MO TEME PACTBOPHI
1. 3 200 r 15%-noro pactBopa caxapo3sl Beimapuian SOr BOJbIL.
Omnpenennte MacCOBYIO JIOJIFO caXxapo3bl B OCTABILIEMCSI PACTBOPE.

1) 25%
2)20 %
3) 12%
4)11.25 %

2. pH pactBopa pasen 12. Uemy paBHa koHueHTpanus [[H+]=?

1) 10°

2) 10"

3)10™*

4y 10

3. IIpu BoccranoBinennn KMnQO, B mienoudHoit cpeie obpasyercs ...

1) Mn(OH)»
2) Mn203
3) Kle’lO4
4) MnO,

4. Kakast u3 cleIyIomux cojiel Kamblinsi 00Jiee MPUToIHa B KAYECTBE OCAKIAEMOM (hOPMBI:
1) CaC,04 TIP=2.6:10""

2)CaCO; TIIP=48-10"°

3)CaSO, TIP=6.1-10"

4) Ca(OH), IP=55-10"°

TecThbl 110 21EKTPOXUMUM:
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1. Cynppua-nuoHy cOOTBETCTBYET IEKTPOHHAS KOH(UTYpaIuS ...
0 1s?2s°2p®3s%3d°
2) 1s225%2p%3s23d"
3) 15?2 2p63523p4

1s%2¢? 21:-63 5231:-"S
4)
2. Ilpu HapyUIeHUH OJIOBSIHHOTO MOKPBITHS Ha JKEJIE3HOM M3JIeNIMU B KUCIIOTE Ha KaToJie OyneT
HPOTEKATh PEAKITHS ...

1)Sn** +2¢€ = Sn’

2)Fe’—2€ = Fe?*

3)2H" +2€ = H,

4)Sn’—2€ = Sn**

3. Xutopu1 HATPHSL UMEET KPUCTALTHICCKYIO PELICTKY

1) uoHHy1O
2) aTOMHYIO

3) MOJEKYJIIPHYIO
4) METaIMYECKYI0

t

4. OxucnureneM B peakiuu Fe+ HNOjsgom) — 7 Fe(NO3); +NO, + H,0

SIBIISIETCS ...

1) okcun azora (IV)

2) a30THas KHCJIOTa

3) xkene3o

4) Boga
5. DnemeHT, 00pa3yIoUIMii KUCIOTY ¢ XumMuueckoi popmynoir HIO,, HaxoauTcs B ___ rpymime
MEPUOUYECKON CUCTEMBI.

1) VI
2) VII
IV
4)V
Bomnpocsl Kk 3k3aMeHy B YCTHOH (opme

buier 1

1. Jnst peakumu B3sua 10 r Metammmaeckoro kanbius U 20 1 xuakoro o6poma Br,. Kakoe BemiectBo
0CTaJoCh B M30BITKE MOCIEe OKOHYAaHUS peakiuu? PaccunraiiTe Maccy 3TOro nu30ObITKa.

0 0 0 v
2.Borauciuts AH 5, AS oo 1 AG o peakumii (peBapuTEIbHO paccTaBbTe  KO3(GPUIHEHTSI, a

HEOOXOUMBIC JJI1 TEPMOAMHAMHYECKOTO pacyeTa JaHHbIe BO3bMUTE U3 TIPUIIOKEHUS):

C2H4(r) + Oz(r) — CO2(F) + HzO ()

3.B 150 r Boasl pactBopuiu 10 r NaCl. Paccuutarb MaccoByrO JOJIO COJIM B MOJYYUBIIEMCS
pacTBope.

Bbuaer 2
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1. Amromunuii Maccoit 10,8 T crimaBuiu ¢ cepoii Maccoit 22,4 r. BerucnuTe KOJHMUECTBO Cyabpuaa
JIIOMUHUS, KOTOPBIN 00pa3zyeTcst B pe3ysibTaTe PeakIUH.

2 Borunciauts AH 393 ,AS ;)98 " AGg98 peakiuii (mpeaBapuTeIbHO paccTaBbTe  KOd(DPHUIMEHTEI, a
HEOOXOIUMBIC JIJIS1 TEPMOJAMHAMUYECKOTO pacueTa JaHHbIC BO3bMUTE U3 MPUJIOKCHHUS):

CoHyqy + 0oy = COyy + H20

3. Onpenenure MaccoBYIO JOJII0 PACTBOPEHHOIO BelIecTBa, eciau B 150 r pacTBopa conepxutcs 30
T COJIH.

buaer 3

1. B coctaB XUMHYECKOTO BEIIECTBAa BXOJAAT Kalblui (MaccoBas nons 29,4%), cepa (23,5%) u
kucnopon (47,1%). Onpenenure GopMyy 3TOTO COSAMHEHHSL.

0 0 0 v
2 Boraucnuts AH yq, AS 0 UAG 4 peaknuii (IpeaBapuTENbHO PacCTaBbTe K03(h(pUIMEHTSI, a

HE00XO0AUMBIE /ISl TEPMOAMHAMUYECKOT0 pacyeTa JaHHbIe BO3bMUTE U3 MPUI0KECHHUSA):

CeHe ) + O2¢) = COory + H0 ()

3.PactBop, conmepxkut 40 r kucinoTsl, 1 160 T BOABI, ONpPEAEINTE MAaCCOBYIO JOJII0 PaCTBOPEHHOIO
BELIECTBA.

buner 4

1. Ompenennte MaccoBble OJIM 3JIEMEHTOB B CIEAYIOIIUX COCAMHEHMSX: a) OKCHAE JUTHS; O)
XJIOpU/I€ KaJbIIMA; B) THAPOKCUE HATPUS; T) Cylb]are Kaius; 1) CEpHON KUCIIOTE.

0 0 0 o
2.Borunciute AH g0, AS,os U AG g peakiuii (peaBapuTenbHO PaccTaBbTe K02()(ULMEHTSI, a

HEOOXOUMBIE JIJISl TEPMOJAMHAMUYECKOTO pacueTa JaHHbIC BO3bMUTE U3 IPUIIOKCHHUSA):
CeHe ox) + O2¢) = COoy + H0 ()
3. Cxomnbko conu (B rpamMmax) conepxkutrca B 700 35 %-ro pactBopa.

buaer 5

1. Beruucnuth Maccy azoTa, conepskamierocs B 1 kr: a) kanuitnoit cenutpsl KNOs3; 6) aMMuaqHoi
cenmutpel NHy4 NOj ; B) ammocdoca (NHy ), HPO,.

0 0 0 v
2.Borunciiuth AH 540, AS,e U AG g peakiuii (peIBapuTeIbHO PaccTaBbTe K03 GUIMEHTHI, a

HE00XO0UMBIE JJIs1 TEPMOAMHAMUYECKOT0 pacyeTa JaHHbIe BO3bMUTE U3 MPUI0KECHHUS):

CH;0H )t Oz(r)—>C02(r) + H,0 o)

3. K 450 r 30 %-ro pactBopa mnpunwin 150 r Boasl. Bepa3suth B NpoLeHTaX KOHLEHTPALUIO
HOJTYYUBIIETOCS PacTBOPA.

buner 6

1. K pactBopy, conepxkamemy 6,8 T AlCl; npununm pactBop, coaepxamumii 5,0 r KOH. Haittu
Maccy o0pa30oBaBIIETOCs OCaaKa.

0 0 0 v
2 Boraucnuts AH yq, AS 0 UAG,, peaknuii (IpeaBapuTEIbHO PacCTaBbTe K03(h(UIMEHTSI, a

HEOOXOAMMBIE JUTS TEPMOJANHAMUYECKOTO PacueTa JaHHbIE BO3bMHUTE U3 MPUIIOKEHHS):

CH20 () + Oz) — CO2 + H20

3. B 15 %-it pactBop, comepxkammii 35 T conu nobasuim eme 20 r. Beipa3suth B mporeHTax
KOHIICHTPAIUIO TIOTYYUBIIETOCS PACTBOPA.

buaer 7
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1. KapOoHat kamplusi pazjaraeTcs NPy HArpeBaHWUU HA OKCHUJ KaJbIMsI M YIJICKUCHBINA ra3. Kakas
Macca MPUPOTHOTO M3BECTHsIKA, cogepxaiiero 90% (macc.) CaCOs, moTpedyercs Ui MOTYICHUS
7,0 T HeTalIeHOM U3BECTH?

0 0 0 v
2 Boraucnuts AH yq, AS o U AG 4 peaknuii (IpeABapuTENBHO PacCTaBbTe K03(h(ULMEHTSI, a

HEOOXOUMBIC JJII TEPMOAMHAMHYECKOTO pacdyeTa JaHHbIC BO3bMUTE U3 TIPUIIOKEHUS):
HoS@ + 0209 = SO2(n+ Ha0 ()
3. Ckonbko Boabl Hamo moOaBuTh K 300 r 40 %-ro pactBopa, YTOOBI MOJTYYUTH PACTBOP C
KOHIeHTpauue 25 %.
buier 8

1. CkopKO TPaMMOB MeZIh 00pa3yeTcs MpU BOCCTAHOBJICHUU 8r oKcuja BOJOPOIOM,
€CJIM BBIXOJ peakLnu cocTaBui 82% OT TEOPETUUECKOTO?

0 0 0 o
2.Borunciute AH 540, AS,4 U AG s peakiuii (peaBapuTenbHO PaccTaBbTe K03 GUILHEHTHI, a

HE0OXOUMBIE JJI1 TEPMOAMHAMHUYECKOT0 pacyeTa JaHHbIe BO3bMUTE U3 MPUIIOKEHUS):

F6203 ) +CO — Fe & + C02 (1)

3. Cmemamun 250 r 10 %-ro pactBopa conu u 450 r 40 %-ro pactBopa. OnpenenuTs MacCoBYIO
JIOJIIO TIOJTYY€HHOT'O PacTBOPA.

buner 9

1. CkonbKO rpaMMOB Meu 00pa3yercst IIPU BOCCTAHOBJICHUU 8r okcuaa BOJOPOOM,
€CJIM BBIXOJ PEaKLMK cOCTaBUI 82% OT TEOPETHUUECKOTO?

0 0 0 v
2 Borancnuts AH y, AS 0 U AG 4 peaknuii (IpeaABapuTENbHO PacCTaBbTe K03(h(pUIMEHTSI, a

HE00XO0AUMBIE IJIs1 TEPMOAMHAMUYECKOT0 pacyeTa JaHHbIe BO3bMUTE U3 MPUIIOKECHHUSA):

Fe, 03 ® t CO — Fe ® *+ CO, )

3. Cmemamu 250 v 10 %-ro pactBopa comu u 450 r 40 %-ro pactBopa. Onpenenurb MacCOBYIO
JIOJIIO TTOJIy4E€HHOI'O PacTBOpa.

buier 10

1.HeoOxonumo mnpuroroButh 2 1 30%-ro pactBopa ammuadyHol cenuTpbl. CKOJBKO HHUTpaTta
aMMOHHSI U BOJBI HY)KHO CMEIIaTh.
2. Hanummre ypaBHEHUS AJIEKTPOIHBIX MPOLIECCOB HA KATO/E U aHOJIE, IPOUCXOIALINX MTPH
AIIEKTPOJIN3E pacTBOpa (UM pacIuiaBa) U BRIYUCIUTE MACCy BEIIECTBA, BBIJCIMBIIETOCS Ha KaTOe
(oOpaTuTe BHUMaHHUE HA BBIXO/I IO TOKY):
Yepes Boansblil pactBop Cr(NO3); nponyckanu B TeueHrue 10 MUHYT OCTOSTHHBINA TOK cuiloi 15 A
(aHOZT XpOMOBBIH, BBIXO MeTaJlIa 1Mo TOKy-30%)
3.PacctaBpTe KOX(PGUIMEHTHI B YpPaBHEHUSX OKHCIUTEIHHO-BOCCTAHOBUTEIBHBIX pEaKIUi
METOJIOM 3JIEKTPOHHOT0 OanaHca:

Mg+ HNO; = Mg(NO;), + NH.NO, + H,0

buaer 11
1.Heo6xonumo mnpurotoButh 2 1 30%-ro pactBopa ammuauyHol cenuTpbl. CKOJBKO HHUTpaTa
aAMMOHHSI U BOJBI HY)KHO CMEIIATh.
2. Hanmummre ypaBHEHUs AJIEKTPOIHBIX MPOLIECCOB HA KATO/E U aHOJIE, IPOUCXOIALINX MTPH
AIIEKTPOJIM3E pacTBOpa (WM paciijiaBa) M BEIYMCINTE MACCy BEIECTBA, BBIACIUBIIEIOCS HAa KaTOIe
(oOpaTtuTe BHUMaHHUE HA BBIXO/I IO TOKY):
Yepes Boanblil pactBop CuSO4 nponyckanu B TeueHue 40 MUHYT IOCTOSIHHBIN TOK cuioi 1,8 A
(aron rpaduTOBBII)
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3.PaccraBbTe K03()(HUIIMEHTH B ypaBHEHUAX OKHUCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIBHBIX PeaKIUil
METO/I0M 3JIEKTPOHHOTO OajlaHca:
- i ! i i ! = ! o d I -—-
Mg+ HNO; = Mg(NO;), + NH,NO; +H,0

buaer 12
1. B 250 r Boasl pactBopeno S50 r kpuctamioruapara FeSO4¢7H,O. Beraucante MaccoByro 1010
FCSO4.
2. Hamumure ypaBHEHHs SJEKTPOJHBIX IPOIECCOB Ha KAaTOAE M aHOJAE, MPOUCXOASAIIMX MPH
AIIEKTPOJIM3€E PACTBOpa (MM paciiiaBa) U BBIYMCIMTE MACCy BEIECTBA, BBHIACIUBIIEIOCS HA KaTo/e

(obparwute BHUMAaHHE Ha BBIXO/T o TOKY):
Yepes Boanblil pactBop FeSO4 nmpomnyckanu B TedeHue | yaca MOCTOSIHHBIN TOK cuilod 3 A (aHoA
rpauTOBBIMH, BBIXOJ] MeTajia o TOKy-50%)

3.PaccraBbTe KOI(DGHUIUCHTH B YPaBHECHHUSX OKHCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIBHBIX pPEaKIIHUit
METOJOM BJICKTPOHHOT'O OaaHca:

buer 13

1.B 250 r Boasl pactBopeHo 50 r kpuctamoruapara FeSO4¢7y;O. BeaucanTs MacCoByr0 0O
FeS 04-
2. Hanummre ypaBHEHUs AJIEKTPOIHBIX MPOLIECCOB HA KATO/E U aHOJIE, POUCXOIALINX MTPH
AIIEKTPOJIN3E pacTBOpa (WU pacIuiaBa) U BRIYUCIUTE MACCy BEIIECTBA, BBIJCIMBIIETOCS Ha KaTOE
(oOpaTuTe BHUMaHHUE HA BBIXO/I IO TOKY):
Yepes pacrnaB MgCl2 nponyckanu B TeueHre 30 MUHYT MOCTOSIHHBIN TOK cuiioit 10 A (3nekTpoabl
rpauTOBBIC)
3.PaccraBpTe KO3(PUIMCHTHI B YPaBHEHUSIX OKACITHTEIHLHO-BOCCTAHOBUTEIBHBIX PEaKIIUi
METOJIOM 3JIEKTPOHHOT0 OanaHca:

As,0, + HNO4 + H,0 = H As0,+NO

Bbuaer 14

1. Heob6xomumo mnpurotoButh 2 1 30%-ro pactBopa amMMuayHoOW ceauTpbl. CKOJNBKO HHUTpaTa
aAMMOHHS U BOJIBI HY)KHO CMEIIaTh

2. Hanumurte ypaBHEHMsI AJIEKTPOJHBIX IMPOIECCOB HAa KaToA€ M aHOJE, MPOUCXONAIIMX Mpu
AIIEKTPOJIN3E PAcTBOpPA (MM paCIUIaBa) M BBIUMCIUTE MAacCy BEIECTBA, BBIJCIMBIIETOCS HA KAaTOIe
(obparwute BHUMaHHE Ha BBIXO/T o TOKY):
Yepes Boanslii pactBop CuSO4 nmpornyckaiy B TEUEHUE 5 MUHYT MOCTOSTHHBIN TOK cujioi 2 A (aHoj
MEJTHBIH )

3.PacctaBpTe KOXPGUIMEHTHI B YpPaBHEHUSX OKHCIUTEIHHO-BOCCTAHOBUTEIBHBIX pEaKIUi
METOJIOM 3JIEKTPOHHOT0 OanaHca:

Mg+ HNO; = Mg(NO;), + NH,NO; +H,0

buaer 15

1. Paccuurats maccoByro nointo crnupra (C,HsOH) B pactBope, conepxaniem 90 r cnmpra u 200 T
BOJIBI.

2. Hanwmure ypaBHEHHS JJIEKTPOJHBIX TMPOIECCOB HA KaTOAE W aHOJE, MPOUCXOMIAIMX MpU
3JIEKTPOJIM3€e pacTBOpa (WM paciijiaBa) U BHIYMCIUTE MAcCy BEIIECTBA, BBIJICIMBILETOCS Ha KaTo/Ae
(obpatute BHUMaHUE Ha BBIXOJ] 1o TOKY):
Yepes Boausiii pactBop Cr(NO3)3 nponyckanu B TedeHre 10 MUHYT MOCTOSIHHBIA TOK CHJION 15 A
(aHO XPOMOBBIIA, BEIXO/ MeTailIa Mo ToKy-30%)
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3.PacctaBbTe KOX(QPUUUEHTBI B YPAaBHEHUSAX OKHCIMTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIBHBIX peaKIUH
METO/I0M 3JIEKTPOHHOTO OajlaHca:
NaAs0, + NaClO, + NaOH — NagAsO, + NaCl+ H,0

4. METOAMYECKHUE MATEPUAJIbI, OIIPEJEJIAIOINME ITPOLEAYPBI OHUEHVUBAHIMAA
3HAHMU, YMEHHNH, HABBIKOB U (UJIN) OITbITA AEATEJIbHOCTH,
XAPAKTEPU3VIOIIUX OTAIIbI @OPMHWPOBAHMSA KOMIIETEHIIA

Jleknuy OILIGHWBAIOTCS IO TIOCEIIAEeMOCTH, AKTHBHOCTH, YMEHHWIO BBIJICIUTH TJIABHYIO
MBICJIb.

JlaGopaTtopHble 3aHATHS OIICHHBAIOTCS II0 CAMOCTOSTCIIBHOCTH BBITIOJHCHHS PabOTHI,
IPaMOTHOCTH B 0()OPMIIEHUH, TPABUIBHOCTH BBITIOJIHEHHUSL.

[TpakTHyeckre 3aHATHS OICHUBAIOTCSA TI0 CaMOCTOSTCIIEHOCTH BBITIOJHEHUS pPa0OTHI,
AKTUBHOCTH pa6OTBI B ay,Z[I/ITOpI/II/I, HpaBI/IJ'IBHOCTI/I BBITIIOJIHCHU A 3aI[aHHﬁ, ypOBH}I IIOATOTOBKH K
3aHSATHSIM.

CaMOCTOHTeHLHaH pa60Ta OILICHUBACTCA II0 Ka‘-IeCTBy nu KOJ'II/I‘-IGCTBy BBITTOJTHCHHBIX
JIOMAITHUX paboT, IPAaMOTHOCTH B O(POPMIICHUH, TIPABUILHOCTH BBITIOJTHCHHS.

[TpomMexyTodHast aTTecTamus MPOBOIUTCS B opMeE IK3aMeHa.

Kputepun oOIeHKHM DJK3aME€Ha B TECTOBOM (opMe: KOJUYECTBO  OallIOB  HIJIH
YI[OBJIGTBOpI/ITe.HBHO, XOpOLHO, OTJIMYHO. I[J'DI HOJ'IyLIGHI/I}I COOTBGTCTByIOH_Ieﬁ OILICHKHN Ha 5K3aMCHEC
0 KypCy HCIOJB3YeTCS HAKOMUTEIIbHAS CHCTEMa OaJTbHO-PECHTHHIOBOM pPabOTHI CTYICHTOB.
I/ITOI‘OBa}I OII€CHKAa CKJIaAbIBACTCS U3 CYMMBI GaJIJ'IOB U1K OLICHOK, HOJIY‘-IGHHBIX I1I0 BCEM pa3z[enaM
Kypca ¥ CyMMBI OaJllTOB TIOJTy4EeHHOW Ha K3aMEHE.

Kpurtepun oneHkn ypoBHS 3HAHMH CTYIEHTOB C MCIIOJb30BaHUEM TECTa HA 3K3aMEHE IIO0
y4eOHON JUCITUTIIIHE

Onenka XapaKkTepuCTUKHU OTBETA CTYACHTA
OTan4HO 86-100 % npaBUIBHBIX OTBETOB
Xopo1io 71-85 %
Y 10BIETBOPUTENHEHO 51-70%
HeynosnerBopurenbHo Memnee 51 %

KonnuectBo 6angoB M OIEHKAa HEYIOBJIETBOPUTENBHO, YIOBIETBOPUTEILHO, XOPOIIIO,
OTJINYHO ONPENENSAIOTCS MPOTPAMMHBIMU CPEICTBAMHU MO KOJUYECTBY MPaBUIIBHBIX OTBETOB K
KOJIMYECTBY CIy4yailHO BEIOpAHHBIX BOIIPOCOB.

Kputepuu ornieHrBaHus KOMIIETCHIIUN CIEYIOIINE:

1.  OtBersl HWMEIOT TMOJHBIE pemeHus (C TNPaBWIBHBIM  OTBeToM). MX conepxanue
CBUJETEILCTBYET 00 YBEPEHHBIX 3HAHUAX OOYyYaromerocss U O €ro YyMEHHH pellaTh
npodeccroHaNbHbIC 3a/1a4H, OIIECHUBACTCS B 5 6a/UT0B (OTIMYHO);

2. bonee 75 % 0TBETOB MMEIOT MOJIHBIE peLIEHUS (C MpaBWIbHBIM OTBeTOM). VX copepxkaHue
CBHJIETEJILCTBYET O JOCTaTOYHBIX 3HAHMAX OOYYalomErocss M €ro YMEHHH pemaTh
npodeccuoHabHBIC 3a/1aun — 4 Gayuia (XopoIo);

3. He menee 50 % oTBETOB UMEIOT IOJIHbIE peLIeHMsI (C MpaBUIbHBIM 0TBETOM) VX conepkaHue
CBUJETEIBCTBYET 00 YJOBIETBOPUTEIbHBIX 3HAHUSIX OO0YYAIOMIETOCs] U O €r0 OrpaHUYCHHOM
YMEHUU pemarb npodeccHOHalbHBIE — 3aJaud, COOTBETCTBYIOIIME ero  Oymymiei
kBanudukauu — 3 6amia (yIoBJICTBOPUTEIHHO);
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4. Menee 50 % OTBETOB MMEIOT pElIEHHUs C NpaBWIBHBIM OTBeTOM. MX cozxepxkanue
CBHJCTENBCTBYET O CJIA0BIX 3HAHUAX OOydaromerocs ¥ €ro HEYMEHHH pellath
npodeccuoHaIbHbIe 33/1a4K — 2 Oana (HeyA0BIETBOPUTEIBHO).
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